

**Instytut Farmaceutyczny**  
**Ul. Rydygiera 8**  
**01-793 Warszawa**

Warszawa, 27.07.2017

*Nr sprawy: NDZP 240 -40/17*

W związku z zapytaniem skierowanym do Zamawiającego dnia 26.07.2017  
w postępowaniu pn.:

**„DOSTAWA ODCZYNNIKÓW CHEMICZNYCH NDZP 240-40/17”**

działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień  
publicznych (Dz. U. z 2010 r. nr 113, poz. 759 z późn. zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, udzielamy  
następującej odpowiedzi.

**Pytanie**

W imieniu firmy Sigma-Aldrich Sp. z o. o. zwracam się z uprzejmą prośbą o udzielenie  
odpowiedzi na poniższe pytania dot. postępowania nr NDZP 240-40/17,

dot. część VI / odczynniki 1

poz. 4,- Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu o czystości =98%  
( a nie >98%)?

poz. 6,Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu o czystości =97%  
( a nie >97%)?

poz. 8 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu o czystości = 99%  
( a nie >99%)

poz. 14 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu o czystości 98.5-101.5%  
oznaczanej metodą miareczkową ( a nie 99.0-101.5%)?

poz. 16 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu w opakowaniu 50g w ilości  
12 sztuk ( a nie 6 op. 100g)?

**Odpowiedź**

dot. część VI / odczynniki 1

poz. 4,- Tak - Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie produktu o czystości =98%  
( a nie >98%)?

poz. 6,Tak - Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie produktu o czystości =97%

( a nie >97%)?

poz. 8 – Tak - Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie produktu o czystości = 99%  
( a nie >99%)

poz. 14 – Tak - Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie produktu o czystości 98.5-101.5%  
oznaczanej metodą miareczkową ( a nie 99.0-101.5%)?


poz. 16 – Tak - Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie produktu w opakowaniu 50g w  
ilości 12 sztuk ( a nie 6 op. 100g)?

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ i należy je uwzględnić podczas przygotowywania ofert.

Zamawiający zmienił SIWZ , Zamawiający zmienił terminu złożenia oraz otwarcia ofert.

Z poważaniem,

INSTYTUT FARMACEUTYCZNY  
Dział Zamówień Publicznych



Alicja Wiśniewska